
 

Βύρωνας 11/7/2022 

Αριθ. Πρωτ.: 126 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 

100ό Ενημερωτικό 

Για τη σημερινή 11/7 Παράσταση και Συνάντηση στην Α΄ Διεύθυνση Π.Ε. Αθήνας και την τηλεφωνική 
επικοινωνία με τον Διευθυντή Ειδικής Αγωγής (ΕΑ) του Υπ. Παιδείας 

ΣΥΓΚΡΑΤΗΜΕΝΗ ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ ΜΑΣ, ΩΣΤΕ ΝΑ ΜΗΝ ΚΛΕΙΣΕΙ ΤΟ 2ο ΤΕ ΣΤΟ 1ο 
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΝΑ ΑΝΟΙΞΟΥΝ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΝΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΟΥΝ ΤΑ ΤΕ ΣΕ ΚΑΘΕ ΣΧΟΛΕΙΟ 

ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΚΑΝΕΙ ΑΙΤΗΜΑ  (6ο, 7ο ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ, 5Ο-11Ο, 12Ο ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΒΥΡΩΝΑ, ΑΡΚΕΤΑ 
ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ…) 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, φίλοι γονείς 

Πραγματοποιήθηκε σήμερα 11/7 η προγραμματισμένη Παράσταση Διαμαρτυρίας 
στην Α΄ Διεύθυνση Π.Ε. Αθήνας και έγινε συνάντηση του Δ.Σ. του Συλλόγου μας «ΡΟΖΑ 
ΙΜΒΡΙΩΤΗ», της εκπροσώπου της Ένωσης Γονέων Καισαριανής και των Προέδρων των 
Συλλόγων Γονέων 1ου και 7ου Δημοτικών Καισαριανής με την Αναπληρώτρια Διευθύντρια κ. 
Χρήστου, καθώς και επί τόπου τηλεφωνική επικοινωνία με τον Διευθυντή Ειδικής Αγωγής 
κι Εκπαίδευσης του Υπ. Παιδείας κ. Παπαϊωάννου. 

Βασικό αίτημα ήταν να μην κλείσει το 2ο ΤΕ του 1ου Δημοτικού Καισαριανής, καθώς 
και να ιδρυθούν αλλά και να λειτουργήσουν ΤΕ σε όλα τα Δημοτικά και Νηπιαγωγεία που 
έχουν κάνει αίτημα. Καταρχήν στο 7ο Δημοτικό Καισαριανής (που είναι συγκρότημα με το 1ο 
και ως τώρα τα παιδιά στηρίζονταν από τα 2 ΤΕ του 1ου), στο 6ο Δημοτικό Καισαριανής (που 
εκκρεμεί η αίτηση από το 2007), στο 12ο Δημοτικό Βύρωνα (που έχει ιδρυθεί στα χαρτιά αλλά 
δε λειτουργεί γιατί δεν έχει τοποθετηθεί εκπαιδευτικός), στα Νταμάρια Βύρωνα (όπου τα 5ο 
και 11ο Δημοτικά εξυπηρετούνται από ένα τμήμα και έχουν κάνει αίτημα για 2ο ΤΕ), αλλά και 
σε αρκετά άλλα Δημοτικά καθώς και σε πολλά Νηπιαγωγεία που εκκρεμούν ανάλογα 
αιτήματα είτε δε λειτούργησαν φέτος τα ΤΕ (π.χ. 1ο-5ο-8ο-9ο, 3ο Νηπιαγωγεία Βύρωνα…). 

Φυσικά τέθηκε και το αίτημα να μη μετακινηθεί η συνάδελφος που είχε οργανική στο 
2ο ΤΕ του 1ου Δημοτικού Καισαριανής και σε κάθε περίπτωση να τοποθετηθεί στο συγκρότημα 
1ου- 7ου Δημοτικών Καισαριανής, για να συνεχιστεί η αναγκαία παιδαγωγική σχέση με τα 
παιδιά. 

Στη συνάντηση με την Αναπληρώτρια Διευθύντρια αναπτύχθηκε από το Δ.Σ. του 
Συλλόγου μας και τους εκπροσώπους των Γονέων όλη η επιχειρηματολογία που 
εμπεριέχεται στο 99ο Ενημ. (https://www.sylimvrioti.gr/apofaseis-gs-ds/apofaseis-ds-pros-
meli/enimerotika21-23/2905-99-2-1-2-389-1-7-117-930-972022)και όχι μόνο. 

Η Αναπληρώτρια Διευθύντρια δεσμεύτηκε ότι θα μεταφέρει το βασικό αίτημα της μη 
κατάργησης του 2ου ΤΕ στο 1ο Δημοτικό Καισαριανής στον κ. Παπαϊωάννου και ότι τα 
υπόλοιπα αιτήματα ίδρυσης ΤΕ έχουν περάσει από όλα τα υπηρεσιακά στάδια και 
εκκρεμεί η υπογραφή από την πολιτική ηγεσία και πρόσθεσε αυτό που ξέρουμε ότι η 
λειτουργία ή μη ιδρυμένων ΤΕ είναι θέμα του Υπ. Παιδείας, εξαρτάται δηλ. από το αν θα 
διορίσει εκπαιδευτικούς κλπ. Το αίτημά μας να μη μετακινηθεί και σε κάθε περίπτωση να 
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επανέλθει η συνάδελφος που υπηρετεί στο 2ο ΤΕ του 1ου Δημοτικού υπήρξε καταρχήν 
δέσμευση ότι θα ικανοποιηθεί με τον έναν ή τον άλλο τρόπο. 

Ο κ. Παπαϊωάννου μας στην επί τόπου τηλεφωνική μας επικοινωνία μάς απάντησε 
ότι κατανοεί το αίτημα μη κατάργησης του 2ου ΤΕ στο 1ο Δημοτικό Καισαριανής, το βλέπει 
θετικά και ότι θα απαντήσει για το τι θα γίνει ως την Πέμπτη 14/7, αφού ζήτησε να του 
ξανασταλεί το 99ο Ενημερωτικό μας (που φυσικά είχε ήδη σταλεί στο Υπ. Παιδείας), 
πρόσθεσε δε ότι πιστεύει ότι τα αιτήματα ίδρυσης ΤΕ θα υπογραφούν ως τέλος Αυγούστου. 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, φίλοι γονείς 

Κρατάμε τις «δεσμεύσεις» κι «υποσχέσεις», αλλά επειδή δε μας φτάνουν τα λόγια 
αλλά θέλουμε πράξεις, δηλ. ικανοποίηση των αιτημάτων μας, συνεχίζουμε τον αγώνα! 
Εκπαιδευτικοί και γονείς συμφωνήσαμε επί τόπου ότι είμαστε αποφασισμένοι να 
συνεχίσουμε μαζί και ότι, αν δεν έχουμε θετική απάντηση ως το τέλος της εβδομάδας, θα 
πάμε την επόμενη εβδομάδα στο Υπ. Παιδείας. Θα μας βρίσκουν μπροστά τους ως τη 
δικαίωση! Άλλη υποβάθμιση της ήδη υποβαθμισμένης παρεχόμενης δημόσιας Ειδικής 
Αγωγής δε θα ανεχτούμε, απαιτούμε αναβάθμισή της τώρα, με ΤΕ σε κάθε σχολείο κι όσα 
χρειάζονται, με διορισμούς εκπαιδευτικών και κάλυψη των κενών σε όλα τα σχολεία, ώστε να 
μη μείνει κανένα παιδί με ειδικές μαθησιακές δυσκολίες χωρίς να στηριχτεί με βάση τις 
ανάγκες του! 

 


